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定例トピックス
【トピックス1】

4月の活動は学内の就職ガイダンス参加が7割超え。

【トピックス2】

「志望企業が明確・数社あげられる」は軒並み減少、「志望企業を絞り込めていない」は昨対+6pt。

【トピックス3】

インターンシップ・仕事体験「既に参加した」が+8.8pt、5人に1人が参加済み。

■今月のテーマ■
【IS対面志望が増加】

「どちらかといえば対面型志望」が昨対-6.7pt、「対面型に参加したい」が+6.4pt増加。

【志望していない企業も情報収集】

対面・オンラインイベントに関わらず、志望していない・志望予定がない企業の情報も聞い

てみたい8割超え。

【就活専用SNSアカウント所有は1割】

情報収集や企業等との連絡手段に限定して使用。
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【グラフで見る】今月のテーマ

【IS対面志望が増加】「どちらかといえば対面型志望」が昨対-6.7pt、「対面型に参加したい」が+6.4pt増加。

Q27 インターンシップ等について、対面型とオンライン型のどちらに参加したいと思いますか。(択一)

【志望していない企業も情報収集】対面・オンラインイベントに関わらず、
志望していない・志望予定がない企業の情報も聞いてみたい8割超え。

Q36 就活における情報収集として、あなたの考えに近いものを教えてください。(択一)

Q38 「広く知りたい」を選んだ方にお聞きします。
"対面"の合同説明会で、志望していない企業がいた場合に、話を聞いてみたいと思いますか。

【IS対面志望が増加】「どちらかといえば対面型志望」が昨対-6.7pt、「対面型に参加したい」が+6.4pt増加。

【志望していない企業も情報収集】対面・オンラインイベントに関わらず、志望していない・志望予定がない企

業の情報も聞いてみたい8割超え。

【就活専用SNSアカウント所有は1割】情報収集や企業等との連絡手段に限定して使用。
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Q39 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意)
《聞いてみたいと思っている理由》
・ 現段階では興味がなくても、就職の幅を広げることに繋がるかもしれないから
・ 志望していない企業であっても話を聞くことで新たな刺激となり、志望企業が変わったり、今の志望企業について

比較して考えたりすることができると思うから。
・ その企業についてしらない業務内容などもしれて企業探しや就活の軸探しに役立つと思うから。
・ まずはいろんな企業について知らないと取捨選択もできないから。思いがけない出会いがあるかもしれない。
・ 今の時期はとりあえず片っ端から企業について知りたいから
・ 知らないと面接やESで不利だから。
・ オンラインとは違い、対面の状態は志望していなかったとしても企業の雰囲気を探るのに適しているため、

新たな志望企業を見つけられる可能性がある。
・ 自分の先入観と実際の企業の内容が違う場合もあるから。

《あまり聞こうと思わない理由》
・ 対面の場合移動などが大変そうだから
・ 対面の場合、志望している企業の話を優先的に聞きたいから
・ 気になる企業に時間を使いたいから。

Q40 「広く知りたい」を選んだ方にお聞きします。
"オンライン"の合同説明会で、志望していない企業がいた場合に、話を聞いてみたいと思いますか。  

Q41 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意)
《聞いてみたいと思っている理由》
・ 何が自分に合うか分からないので、とりあえずたくさんの企業を知ることが大事だと思うから。
・ オンラインだと少しの時間を充てるだけで知ることができるので、時間の無駄にもならない。
・ 比較的手間ではないから
・ オンラインだと手軽なので、いろんな企業の話を聞いてみたいから
・ 色々なことをオンラインで聞く分には良いと思うから
・ 敷居が低いから
・ オンラインなら現地に行かなくても聞けるので、聞きやすそうだから

《あまり聞こうと思わない理由》
・ 直接じゃないと話しにくいから
・ オンラインでの説明会は時間がない時がほとんどなので、志望企業のみに絞って参加している。

【就活専用SNSアカウント所有は1割】情報収集や企業等との連絡手段に限定して使用

Q53 就活用のSNSアカウントを持っていますか。(択一)

Q54 どのように使っていますか。可能な範囲で教えてください。(自由記述)(任意)
・ メールを使ったやりとりをする際、プレエントリー時など
・ 本垢だとごちゃごちゃしてしまうので、就活アカだけをフォローする
・ 提出締切等を教えてくれるので焦り材料にしている
・ インターンシップのエントリー、自分の学校の採用実績のある企業の検索
・ サイトに登録する際のメールアドレスとして使っている
・ 大人と繋がる時だけ使用する
・ 情報収集、メンターとのやり取り
・ 就活関連のメール受信用
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【グラフで見る】定例トピックス

■これまでの期間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)

■前月の1か月間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)

80.6%

19.1%

51.8%

42.8%

1.8%

2.2%

14.7%

5.0%

5.4%

3.6%

1.8%

0.7%

0.0%

0.0%

4.7%

76.1%

21.7%

49.9%

42.0%

2.8%

2.5%

13.8%

3.1%

2.3%

3.4%

1.4%

0.3%

0.3%

0.3%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

学内の就職ガイダンス参加

就職部・キャリアセンターに訪問・相談

学内の就活講座・イベント

学外の就活講座・イベント
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■あなたは就職先として大手企業にこだわりますか。(択一)

■現在、志望企業は明確ですか。(択一)

■現在の志望業界を全てお答え下さい。（複数選択可）

37.8%
9.4%

11.9%

11.2%

12.2%

7.9%

7.6%

5.0%

17.3%

26.6%

10.1%

19.8%

6.5%

15.8%

6.1%

12.9%

14.0%

14.4%

19.8%

6.8%

4.0%

10.8%

6.5%

36.6%

11.8%

17.7%

10.1%

13.8%

9.3%

8.2%

8.2%

19.2%

25.9%

7.6%

16.9%

10.1%

15.5%

5.1%

13.5%

12.1%

15.8%

14.1%

2.5%

5.6%

7.6%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

メーカー(生活関連：食品・住宅など)

メーカー(資源：鉄鋼・繊維など)

メーカー(エレクトロニクス：機械・電子機器・自動車など)

その他メーカー

都市銀行/地方銀行/信用金庫

証券会社
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マスコミ(広告・新聞・出版・放送など)

流通（百貨店・専門店・スーパー）

通信・情報・インターネット

不動産

ホテル・旅行

医療・福祉

インフラ(鉄道・運輸・ガス・電力など)

アミューズメント・レジャー

コンサルティング(調査)

人材・教育

レストラン・フード

その他サービス

その他

絞り込めていない
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■その中で、現段階での第一志望の業界を教えて下さい。(択一)

■企業情報の中で気になるものはどれですか。(複数選択)
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